
幼儿园户外玩水游戏教案 大班户外游戏
活动方案(实用6篇)

作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。怎样写教案才更能起到其作
用呢？教案应该怎么制定呢？以下是小编为大家收集的教案
范文，仅供参考，大家一起来看看吧。
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2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。

一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标;另一方
面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

11月4日7：40—11：30

各班教室

半日班级活动

2、班级将学期计划、月安排和周教学计划或其他班级特色等、
孩子们的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自
己孩子在幼儿园的生活、学习情况。特别是元旦节目演出有
挑选到的孩子向家长沟通。

3、提高家长的参与性，家长人手一张《大班家长开放日活动
记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活动、户外
游戏的全程评价。(重点指导家长如何观察孩子的各方面表
现)



4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。

5、保证家长数量(家长签到表)和家长参与活动的兴趣。最好
在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开放
日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以及
填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。(附后)

“我们为什么要开展这次家长开放日活动?通过这次活动我们
希望家长了解一些什么?通过这类活动我们希望家长有什么样
的收获?”

6、认真收取家长填写的“家长开放日活动反馈意见表”，广
泛收集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行
评议，听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地
促进幼儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动
的设计意图，组织实施，活动效果(幼儿兴趣、能力的体现)
等方面作一说明和分析，现时解答家长的疑惑，使家长真正
了解幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良
好的基础。

7、咨询、个别指导(园长办公室)

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的活动后反思、实际
活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家长
开放日活动总结，于11月8日前上交。
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团结、友谊、合作、拼搏

二、活动目的及意义

为了丰富同学们的业余生活，展现我社团的独特的风彩，体
验我州绿色旅游，走进自然，亲近你我。以达到磨练意志、
陶冶情操、完善人格、熔炼团队，培养参与者具有克服困难
的毅力、健康的心理素质、积极进取的人生态度、敢于挑战
自我极限的勇气和精诚合作的团队意识;加强新老会干及会员
的交流和团队协作精神的目的。

三、活动的组织单位

主办单位;黔东南民族职业技术学院院团委

策划承办单位;黔东南民族职业技术学院旅游协会

四、活动时间、地点

活动时间：__年11月19日(星期六)

活动地点：开发区果园场(桔园)

五、参与人员及人数

旅游协会会员、院团委老师、各社团代表

预计人数4人

六、活动流程

1、介绍活动内容、规则



2、主持人宣布活动开始

3、活动结束

4、组织人员清理现场

5、清点人员返回

七、活动内容

活动名称

活动程序

道具

热 身

1、组织者宣布团体心理游戏的保密守则及注意事项。

2、所有成员根据组织者的口令，不断改变队列。如按照月份
时间排列，按照高矮排列。

3、所有成员列队，根据成员多少分组。

4、两组成员，根据口令上前一步。犯错的同学表演节目。如：
请戴眼睛的同学前行一步;请男生前行一步;请18岁以上的前
行一步等等。

瞎子背瘸子

1.选十二名队员，六男六女。

2.男生背女生，男生当瞎子，用纱巾蒙住眼睛，女生扮瘸子。



3.瘸子为瞎子指引路，绕过路障，达到终点，最早到达者为
赢。

4.路障设置树枝，需绕行;气球，需踩破;鲜花，须拾起，递
给女生。

5.距离设置为3米，用时最少队为胜。并记录时间。

纱巾、气球、

鲜花

交通堵塞

1.在地面上画比各队人数多一个的一条直线方格，每个方格
的大小以能站一人为标准。

2.将各队学员分成两组，一组从左边最后的方格开始，依次
每个人各站在一个方格内。两组中间空出一个方格，两组人
员相对而站。

3.小组以最少的步伐及最短的时间把左右两组的成员对调。
要求如下：(1)每次只能有一个人进行移动。(2)人只能前进
不能后退。(3)人不能离开方框。(4)只能绕过对方一个人，
不能绕过两个人以上。(5)一个方框内只能有一个人。记下每
队完成所用的时间。

无

信任背摔

无

帮桔农摘桔



将所有会员分成六组，每组1人，由两名负责人计时，在规定
的时间内，看哪一组摘的桔多且未破坏桔树，进行适度奖励。
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为进一步加强学校与家长之间的`沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体;同时，使每一位家长发现孩子的优
点，注意各种才能的挖掘和培养，育文小学四年级部与家长
委员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

友谊第一，比赛第二。

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

简介

1、活动时间：20xx年xx月xx日

2、活动地点：xxxxx

3、参赛对象：xxx班及家长

道具：大球

参赛人数：每班为1组，共4组，每组6-8对，每对由一家长带
一孩子参加比赛。

比赛距离：20米距离

裁判员：发令1人，记录1人

规则：(1)一位家长与一位孩子配对成1对，背夹一球，步调
一致向前走;



(2)向前走时，双手必须在前方，不能碰到气球;

(3)家长与孩子到达终点后，家长再模防兔子跳返回起点;

(4)另一对家长与孩子继续开始，依次类推;

(5)最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

##结束
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一、设计思路：

早期教育越来越受到社会各界的关注，亲子教育已成为近年
来早期教育中的一个焦点，和谐和宽松的家庭氛围已成为孩
子健康成长的必要条件的今天，家长们都在营造良好的家庭
环境。但最具有操作性地便是我们创设环境、空间、时间、
对象，让幼儿在亲子活动的互动中，培养孩子表达的勇气和
能力，勇于创新的精神，使子女和父母之间的亲情得到满足
和沟通，促进孩子和交往能力的发展。

在活动中，父母可从观察孩子的游戏形式，了解其特质，对
他们持合理的期望，引发孩子不同的潜能，并能多鼓励孩子
发现新的点子，放手让孩子自己解决问题，珍惜共处的分分
秒秒，浓郁的情和爱在其激荡。

二、活动目标：

1.通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节
日的欢乐。

2.让幼儿有表现自己的机会。用演出的.形式，大胆的向大家
展现所学的本领。



3.家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

4.与家长一起体验迎新年的快乐

三、活动准备：

1、家园一起布置教室，让大家感受新年的气氛。

2、音乐磁带。

3、家长制作的灯笼。

四、活动时间及地点：__年12月25日下午：3点整大五班教室。

五、参加活动人员：全班幼儿及家长。

六、活动主持：__(班主任)、张老师。

七、活动过程：

(一)、教师讲话。

师：“首先感谢各位家长朋友在白忙之中抽出时间陪孩子一
起迎接新年。在这辞旧迎新之际，我们大五班的家长和小朋
友欢聚一堂，共同庆祝新年的到来。在这里，我先给大家拜
个早年了!祝大家在新的一年里，身体健康，万事如意，合家
幸福!__年带给我们的不仅仅是快乐与笑声，更是对未来无限
的希望!来，让我们一起与可爱的小朋友手拉手，感受他们的
童真童趣!让我们一起回到孩童时代，一起迎接新年的到来!
请欣赏阮云昕、张诗雅、__、朱文轩四位小朋友带来的诗歌
《新年》。”

(二)、师：“古人云：“不学礼，无以立”，礼仪是中华民
族的传统美德。学前期的幼儿，可塑性强，容易接受信息，



因而也是了解社会、学习各种行为要求的理想时期，更是文
明礼仪习惯养成的最佳时期。如果孩子从小不培养好习惯，
就必然形成坏习惯，坏习惯形成了，再改就很难。所以，对
幼儿进行礼仪教育是事在必行得，针对目前幼儿礼仪教育的
现状和本班幼儿文明礼仪行为的实际情况，根据幼儿的年龄
特点，从即日起我班将配合幼儿园文明礼仪教育方针对文明
礼仪教育进行初步尝试。接下来请欣赏我班幼儿带来的礼仪
方面的节目。”

1、全体幼儿表演儿歌《礼貌歌》、《专心听讲》。

2、__等幼儿表演《小娃娃跌倒了》。

3、__小朋友表演儿歌《上学》。

4、__小朋友表演儿歌《语言礼仪》。

5、__小朋友表演歌曲《我的好妈妈》。

(三)、幼儿表演节目。

1、__等小朋友表演舞蹈《金瓶似的小山》。

2、__等小朋友歌表演《学做解放军》。

3、__小朋友现场书法表演。

4、__小朋友讲故事《狐狸和小苯熊》。

(四)、亲子游戏活动。

1、游戏“击鼓传花”。规则：家长听鼓声传花，当鼓声停后
花传到哪位家长的手上，这位家长就要表演一个节目(家长可
以和幼儿共同表演)。



2、游戏“听音乐抢椅子”。规则：家长手抱幼儿听着音乐绕
着椅子走，当音乐终止时没坐到椅子的人出局，抢到最后一
张椅子的亲子为胜。
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xx

新东方幼儿园操场

教师趣味竞技性运动会

所有教师于本周六上午8：20之前在幼儿园一楼大厅集合(不
允许请假)。

1、项目名称：拔河比赛

规则：每个班级中派出三名教师(可申请援助)，提前抽签。

第一轮淘汰赛：7个班级按抽签顺序比赛，一个班级直接进入
第二轮。

第二轮淘汰赛班级从新进行抽签，进行比赛。决定出两组获
胜班级。两组失败的班级

第三轮，失败的班级进行3、4名争夺，两组获胜的班级进行1、
2名的争夺。

奖励：1——4名，分别加4、3、2、1分，其余不加分。

2、项目名称：跳绳比赛(跳绳自带)

规则：每个班级派出一名教师，参加跳绳比赛，时间2分钟，
每两人一组，共4组



跳绳记数员：刘创

跳绳计时员：李真

跳绳记录员：王丽雅

3、项目名称：呼啦圈比赛(呼啦圈自备)

跳绳记数员：刘创

跳绳计时员：李真

跳绳记录员：王丽雅

4、项目名称：喊数抱团(此活动共玩两轮)

规则：每组派出两名老师参与，听主持人口令统一围绕圆圈
走动，到音乐停止，主持人说出一个数字，老师们按照主持
人说出的数字要求与其他老师抱成一团，人数要与数字一致，
即为通过，如没有找到自己的团队或者整个团队人数偏差，
均为淘汰。

奖励：每一次最后获胜的两位老师均分别获得2分。

5、项目名称：琴棋书画样样通

规则：

五子棋分会场(园长室)：每个班级派出一名老师(共7名)参加
五子棋大赛，采用淘汰制，即获胜者继续坐镇下棋，直到最
后的胜者。

够级分会场(接待室)：每个班级中派出一名教师(共6名)参加
扑克大赛，最后决定名次。



跳棋分会场(保研室)：每个班级派出一名老师(共7名)参加五
子棋大赛，采用淘汰制，即获胜者继续坐镇下棋，直到最后
的胜者。

奖励：娱乐游戏，每一个分会场的获胜者可获得2分。其余不
加分。够级大赛经抽签多出的老师，直接获得1分奖励。

6、项目名称：

爬滑梯接力

奖励：获胜的班级依照最高分输到最低分数排列1——4名，
相应加4、3、2、1分，其余不加分。

滑梯计时员：

7、项目名称：打沙包

规则：每个班级派出一名教师，参与比赛。在5分钟内，没有
下去的`老师即为获胜，期间允许抓沙包，抓住即为加分，抓
不住溜手当场淘汰。

奖励：在5分钟内，所有没有打下去的老师均获得2分。期间
抓住一次加1分。

投沙包人员：

8、项目名称：捉迷藏

奖励：获胜的班级依照最短时间即最高分数到最低分数排
列1——4名，相应加4、3、2、1分，其余不加分。

捉迷藏计时员：

总策划



总裁判

工作通知：

主持人

录像音响：

各项分数记录：

食堂饭菜：

条幅、黑板、大绳准备：

由统计处xx老师进行统计，柳海水园长宣布成绩，综合成绩
第一名的班级可获得鸡腿两个/每人，第二名的班级的可获得
一瓶雪碧/班，第三名的班级可获得牛奶一瓶/班。成绩最后
的班级惩罚每人一杯啤酒!

由谷文花董事长宣布“教师大聚餐正式开始开始”，全体教
师欢聚一堂吃午饭。

1、餐后卫生由全体教职工一起承担

2、食堂人员9点到位，11：20准时开饭，12：00活动结束，
打扫卫生。
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游戏是孩子们最喜欢的一种活动方式，但是每个游戏必须在
保证孩子安全的基础上，因此游戏的设计要多费些功夫。下
面介绍中班游戏的方案，这些方案是在实践中总结的，对于
中班比较有意义。



1、认识游乐设施的安全使用方式

2、享受玩游乐器材的乐趣

户外游乐器材

1、老师带著幼儿到户外的游乐器材绕一圈，并在每个游乐器
材前停留一下，向幼儿说明玩游乐器材可能发生的危险，再
指导幼儿正确的.玩法。

三轮车：

(1)不用跑的帮小朋友推车。

(2)要轮流玩，不抢著玩。

滑梯：

(1)不从滑口处爬上去。

(2)不用头倒著溜滑梯。

(3)在溜滑梯上不推挤碰撞。

秋千：

(1)不要荡太高。

(2)不帮小朋友推秋千。

(3)不站在秋千后面。

2、接著请几位幼儿示范该游乐器材的正确玩法。

3、问幼儿当很多人想玩同一个游乐器材时，该怎麼办?引导



幼儿排队等待或先玩人较少的'，比较不会浪费时间，再让幼
儿在游乐区玩一番。

4、回到教室，请幼儿分享游戏的项目及心情，最喜欢哪一样
游乐器材，再与幼儿回顾刚刚玩游戏器材的安全事项，看看
自己是否都做到了，给自己鼓鼓掌。

能遵守游乐器材的使用常规;能开心的玩游乐器材。

活动结束后，让幼儿学习排队等待的常规。


